



# SNAIL PERFECTION

Экстракт улитки - эффективный инструмент в борьбе со старением

В напряжении ежедневности мы не замечаем, как появляются первые морщинки, провисает кожа и исчезает однородность цвета кожи. Чтобы вернуть время назад и замедлить старение кожи, мы используем различные средства. Одними из самых эффективных становятся средства, заимствованные у природы. Таким является и экстракт улитки. Одно из его основных свойств - активация кожи. Его основными компонентами являются:

- Аллантоин - увлажняет кожу путем увеличения в ней содержания воды, способствует отделению мертвых клеток и уменьшает воспаления;
- Коллаген и эластин – улучшают эластичность кожи и уменьшают тонкие линии;
- Гликолевая кислота - эксфолирует кожу;
- Гиалуроновая кислота - активует деление клеток и регенерацию кожи, уменьшает морщины, придает объем стареющей коже, глубоко увлажняет ткани;
- Протеины - смягчают кожу;
- Витамин Е - мощный антиоксидант, который защищает кожу от свободных радикалов.

Экстракт улитки богат активными компонентами, которые стимулируют клеточные функции, ускоряют синтез протеинов и регенерацию кожи, замедляют старение

## Продукты

06417



### Дневной крем для лица

Легкий дневной крем, защищающий кожу от вредного воздействия УФ-А и УФ-В лучей. Экстракт улитки стимулирует клеточные функции, способствует регенерации кожи и замедляет процессы старения.

Способ применения - Наносить на чистую и сухую кожу лица утром, для защиты в течение дня.

50 ml

06418



### Ночной крем для лица

Активный уход за кожей в ночное время. Экстракт улитки стимулирует клеточные функции, способствует регенерации кожи и замедляет процессы старения. Витамины А и Е заботятся о сияющем виде и помогают бороться с морщинами.

Способ применения - Наносить на чистую и сухую кожу лица вечером, для восстановления в течение ночи.

50 ml

06413



### СЫВОРОТКА ДЛЯ ЛИЦА

С экстрактом улитки и розовой водой Легкий гель - концентрат, подходящий для активного ухода за стареющей и увядающей кожей. Экстракт улитки стимулирует клеточные функции, способствует регенерации кожи и замедляет процессы старения. ПОДХОДИТ ДЛЯ КОЖИ ВОКРУГ ГЛАЗ.

Способ применения: Для усиления эффекта нанесите в качестве основы на чистую и сухую кожу лица перед нанесением дневного или ночного крема. Можно использовать и отдельно.

50 мл

06353



### Флюид-концентрат

Флюид - концентрат подходит для активного ухода за стареющей, увядающей и проблемной кожей. Экстракт улитки стимулирует клеточные функции, способствует регенерации кожи и замедляет процессы старения.

БЕЗ ПАРАБЕНОВ

Способ применения: Нанесите на проблемные зоны для усиления эффекта. Можно использовать отдельно или в комбинации с другими средствами.

06406



### КРЕМ ДЛЯ РУК

Эффективное средство регенерации кожи рук. Экстракт улитки способствует увлажнению, смягчает и замедляет процессы старения.

75 мл

06329



### КРЕМ ДЛЯ ТЕЛА

Продукты, подходящие для применения после принятия солнечных ванн! Эффективное средство для регенерации кожи тела. Экстракт улитки стимулирует клеточные функции, способствует увлажнению и замедляет процессы старения.

200 мл